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V Aule JU ve dnech 14. a 15. května proběhla celorepubliková konference Paragone. Soutěž
o cenu profesora Milana Tognera. Tradice této konference byla založena roku 2014 na
Univerzitě Palackého v Olomouci a od té doby se každý rok koná na jedné z kateder, kde se
v České republice systematicky studují dějiny umění v bakalářských a navazujících
magisterských studijních programech.

Cílem a posláním akce je umožnit studentům z různých univerzit v České republice představit
výsledky svého bádání a v kolegiální a přátelské atmosféře se v diskusích konfrontovat se studujícími
z jiných pracovišť. Soutěž se koná pod záštitou Uměleckohistorické společnosti a jak napovídá název,
rovněž k poctě prof. PhDr. Milana Tognera, CSc., (1938–2011) z olomoucké uměleckohistorické
katedry. Letošní ročník opět po deseti letech uspořádali pracovníci Oddělení dějin umění Ústavu věd
o umění a kultuře FF JU.

Letošního ročníku Paragone, které se konalo v rámci připomínek dvacetiletého fungování Filozofické
fakulty v Českých Budějovicích, se zúčastnilo celkem 15 posluchačů a 15 vyučujících ze sedmi
uměleckohistorických pracovišť. Porota se jednomyslně shodla, že badatelské i prezentační výkony
vystupujících posluchačů byly většinou srovnatelné, a proto ve svém hodnocení usilovala o udělení co
možná největšího počtu ocenění. Dle stanov soutěže porota v tajném hlasování vybrala tři hlavní
vítěze: Janu Hejdovou (FF UK), Daniela Bajera (KTF UK) a Michaelu Faiglovou (KTF UK). Dále
porota udělila tři čestná uznání, z nichž jedno získal posluchač magisterského studijního programu
Dějiny umění a vizuální studia na FF JU Bc. Filip Vašků s tématem lázeňské architektury
Mariánských Lázní na přelomu 19. a 20. století. Další čestná uznání získaly Adéla Ševčíková
(UMPRUM) a Tereza Wens (FF UK).

Jednání proběhlo ve velmi přátelské atmosféře a v pátek odpoledne bylo zakončeno komentovanou
prohlídkou stálé expozice Chrámem, kruhem, strání ve Wortnerově domě AJG s jejím spoluautorem
dr. Hynkem Látalem z UUK FF JU. Příští ročník soutěžní konference bude hostit Ostravská
univerzita.
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